

Consultas Realizadas

Licitación 437539 - ADQUISICION DE SEGUROS PARA VEHÍCULOS - AD REFERENDUM 2024

Consulta 1 - Siniestralidad

Consulta	Fecha de Consulta	13-11-2023	
Favor proveer siniestralidad de los últimos 3 años en montos en guaraníes			

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-11-2023

la convocante no posee registro de siniestros en los ultimos 3 años

Consulta 2 - Consulta

Consulta Fecha de Consulta 13-11-2023

En el apartado Capacidad Técnica punto N° 2, en donde solicita Promedio de volumen de prima de seguros con el Estado superior a Gs. 3.000.000.000 en los 3 (tres) ejercicios (2020, 2021 y al 30/06/2022 Presentar declaración jurada con planilla de los seguros contraídos con el Estado. Favor aclarar si esto sería en conjunto un promedio de Gs. 3.000.000.000 en prima por los 3 años ya o bien sería una prima de Gs. 3.000.000.000 por cada año?

Respuesta Fecha de Respuesta 21-11-2023

el promedio de volumen de prima de seguros de los tres años(2020, 2021 y 2022) refiere a la suma dr los montos de los 3 años con un promedio mínimo de Gs. 3.000.000.000, de esta forma aclarando que se tomara la sumatoria de los años mencionados para el monto exigido por la convocante.

21/02/25 05:07 1/1